

一年一度的母亲节又要到了,你是不是在思考着为妈妈准备一份什么样的特别礼物?妈妈每天都在为儿女操劳,每天都在一点点老去,但是我们总是察觉不到,甚至忽视了对她的关心。我们总是在歌颂母亲伟大,因为她在每个人心中的形象总是那样高大而完美,她们从来不计报答地为儿女付出,视儿女为全部,不辞辛苦地为她们操劳。

今年的母亲节是5月14日,百忙之中的你是准备回家陪妈妈?还是打电话向母亲道一声“母亲节快乐”?如果你还在纠结如何在母亲节表达对妈妈的爱,特特君不妨给你支个招:来参加海南特区报官方微信平台推出的母亲节特别活动——“妈妈,我想对你说”,亲自为妈妈录一段语音祝福,说出想对妈妈的爱,祝福母亲节日快乐,然后分享至朋友圈。参加活动还能赢大礼包哦!

动动拇指开开口,参加本报官微“妈妈,我想对你说”活动赢大礼包

码上告诉麻麻 你有多爱她



参与方式

1. 扫描二维码或搜索微信名“海南特区报”或微信号“hntqb2014”关注海南特区报微信公众号;
2. 点击右下角菜单栏“特福利”中的“母亲节活动”,参与活动。

活动时间: 5月10日至5月14日

兑奖时间: 5月10日至5月14日(周末领奖时间:8:00至11:30)

领奖地址: 海口市龙昆南路89号汇隆广场5楼海南特区报社

奖品设置: 1. 老年人智能手表健康礼包; 2. 吹风机

注意事项

1. 相关咨询请拨打66538869;
2. 本次活动最终解释权归海南特区报社所有。

儋州通报5起违反中央八项规定精神典型案例

打报告办15桌 实际摆了43桌

和庆镇一村党支部副书记违规操办婚宴收礼金,受党内严重警告处分

本报讯 昨日,记者从海南廉政网获悉,儋州市纪委对五起违反中央八项规定精神典型案例进行全市通报。

1. 和庆镇和祥村党支部副书记杨青海为儿子违规操办婚宴。杨青海事先向镇纪委报告计划为儿子举办婚宴待客15桌,实际却于2016年11月5日中午举办婚宴43桌,并违规收受礼金。今年3月,杨青海受到党内严重警告处分,违纪所得被收缴。

2. 市商务局副局长陈志江违规收受礼品礼金。陈志江在担任市住建局副局长、市商务局副局长期间,利用职务上的便利,多次收受他人所送现金及购物卡。2016年12月,陈志江受到党内严重警告、行政记大过处分,违纪所得被收缴。

3. 市财政监督检查局主任科员李运荣违

规收受礼品礼金。李运荣在任市财政局经济建设科副科长、科长期间,多次收受他人所送现金及购物卡。2016年12月,李运荣受到留党察看一年、行政撤职处分,违纪所得被收缴。

4. 市教育局教研室主任麦启春公车私用。2016年9月16日,麦启春私自将单位公车给其子练车。2016年12月,麦启春受到党内警告处分。

5. 中国电信儋州分公司经营分析与预算兼开放渠道专班班长郑海健私设“小金库”并超标接待。郑海健在担任中国电信乐东分公司党组书记、总经理期间,授意下属多次套取单位资金用于超标接待、公关费用和个人消费等。2016年12月,郑海健受到党内严重警告处分。

通讯员 李思腾 记者 刘泽飞

酒吧未经审批违规改造外立面

海口龙华区城管部门:已立案调查



酒吧临街面搭建木质阁楼

本报讯 “这里原来是一家德庄火锅店,听说现在要改装成酒吧,担心以后太吵,影响休息。而且酒吧装修的时候大门还往外伸出了一部分,用木头建了阁楼。”前日,家住海口市金龙路附近的市民刘先生向龙华区城管局投诉。随后,城管执法人员立即赶到现场调查并表示,酒吧未经过审批,就对外立面进行改造,属于违规行为,目前已对其进行立案调查。 记者 苏钟文/图

5月8日,海口市民刘先生向龙华区城管局投诉,称金龙路原来的德庄火锅店后面是居民区,前不久,有人开始装修火锅店,准备开一家fun花酒吧,还打出了招聘广告。“以前开火锅店的时候,晚上10点就打烩了,不会影响到周边居民休息。但是现在这里要开酒吧,估计至少要营业到凌晨,肯定会很吵闹。”刘先生说,酒吧在装修的时候,还对大门进行了改造,大门向外伸出了一部分,建了一个木质的阁楼。

8日中午,龙华区城管局执法人员接到投诉后,立即赶到现场对此事进行调查。记者在现场看到,酒吧一楼的大门建了一排木质的阁楼。

现场,酒吧一负责人告诉记者,原来的德庄火锅店现在搬到了3楼,一楼重新装修开fun花酒吧,酒吧临街面用木头搭建的阁楼主要是装饰用的,在房子的范围内,没有占用人行道。此外,该酒吧为清吧,不会很吵,而且他们已经做了防止噪声和火患的措施,经相关部门审批和验收后才开业。

“经过我们的现场调查,酒吧正在进行外立面改造,但是事先没有经过审批,属于违规改造,我们已对其进行立案调查。”城管执法人员表示,拆除还是处罚,等局里作进一步处理再作决定。

销售侵权商品被工商局罚8千元

海口一男子不服,上诉请求撤销处罚,被法院驳回

本报讯 近日,海口市民符某将秀英区工商局诉至秀英法院,请求法院撤销工商部门对其因侵犯注册商标专用权做出的处罚。经法院审理,符某请求被依法驳回。

据了解,去年11月9日,秀英区工商局执法人员根据厂家举报,对秀英区美俗路符某的铺面依法进行检查,现场发现符某销售的颗粒活性炭滤芯、聚丙烯熔喷滤芯等滤芯系列产品,货值2430元,这些产品的外包装及产品上均标注“沁园QINYUAN”注册商标标识。

但经执法人员调查,符某无法提供有效凭证说明产品的合法来源,而且经“沁园QINYUAN”商标所有权公司鉴定,确认为侵权产品。

因此,工商部门认为,符某的行为构成侵犯该公司注册商标专用权,责令其立即停止侵权行为,并作出没收涉案产品和罚款8000元的处罚。

法庭上,符某认为自己没有销售,不存在违法行为,此外,涉案商品为其从原先“沁园”海南代理商处合法购得,并不是冒牌的侵权商品。而秀英区工商局认为,涉案商品摆上货架并标上价格牌对外销售,另符某提供的与“沁园”海南代理商之间的货物交接单上的货物型号与涉案商品型号并不一致。

经当庭审理,法院采纳了工商部门的举证和辩论意见,认为处罚决定符合程序,遂依法驳回了符某的诉讼请求。 记者 畅凯

女子海口一宾馆内为孕妇非法引产

本报讯 昨日,儋州市卫生计生监督大队与海口市琼山区卫生监督所联合执法,在海口市红城湖路某宾馆311号房现场查获林某兰为儋州籍孕妇王某依进行非法人工终止妊娠案件,现场发现死胎一具。

昨日零时40分,儋州市卫生计生监督大队与海口市琼山区卫生监督所联合执法,在海口市红城湖路某宾馆311号房现场查获林某兰为儋州籍孕妇王某依进行非法人工终止妊娠案件。现场查获米非司酮、米索前列醇、缩

宫素、一次性注射器等药品器械,现场发现死胎一具。

据了解,执法人员控制现场后进行了拍照取证,将林某兰带往辖区派出所进行调查询问,并通知120急救中心将孕妇王某依紧急送到海口市妇幼保健院治疗。经询问,林某兰供述了非法为王某依进行人工终止妊娠,并收取王某依4500元引产费的违法犯罪事实。目前,该案件由海口市琼山区相关行政执法部门进行进一步侦查办理。 记者 张宏波



自愿戒毒 到人和

海南人和戒毒康复医院

电话: 0898-66991999 网址: www.hnrhjd.net
院址: 海口市龙华区站场二横路(火车站正对面)

